

Beköszöntő

A 2009. év izgalmas időszak volt folyóiratunk számára. Számaink bőséges olvasnivalóval szolgáltak az érdeklődőknek, leginkább a fenntartható fejlődés, a művészetek és az idősödő társadalom témaköreiben. Aktuális megjelenéseink mellett régi vágyunk vált valóra: digitalizáltuk és online is közzétettük lapunk összes eddig megjelent számát. Több mint kétezer oldalnyi, eddig nehezen hozzáférhető szakanyag vált egy csapásra hozzáférhetővé. A folyóirat weboldaláról (www.infonia.hu) a fontosabb cikkek mellett teljes terjedelmükben letölthetők az egyes számok is, melyeknek a tartalmában online lehet böngészni, és természetesen keresni is.

Már látjuk, hogy 2010 hasonlóan izgalmas év lesz számunkra – közeledik a folyóirat fennállásának és folyamatos működésének tizedik évfordulója. Ennek kapcsán a régi tématerületek további művelése mellett új, ismeretlen (vagy eddig méltatlanul kevés figyelmet kapó) földrészeket tervezünk meghódítani, a szó szoros értelmében (szerzők és témák érkeznek Ázsiából és az amerikai kontinensről) és átvitt értelemben is, új tématerületek feltérképezésével.

Idei első számunkban egymástól távol esőnek tűnő, ám szorosan összefüggő témákat érintünk, belekóstolva az amerikai információs társadalom sajátos ízeibe, rácsodálkozva a tudás társadalmi kontrolljára, és felmérve az információs társadalom generációs kihívásait. Nico Stehr a tudáspolitikai és a tudás szabályozására irányuló kormányzati intézkedések céljait és eredményességét vizsgálja. Molnár Szilárd a hazai idősebb korosztálynak az információs társadalomból való döbbenetes mértékű kirekesztődésére és kihasználatlan lehetőségeire hívja fel a figyelmet. Z. Karvalics László folytatja az információs társadalom történetének elmélyült feldolgozását, jelen cikkében az amerikai információs társadalom sajátos vonásait boncolgatva. Koltay Tibor és Boda István az információs írástudás világába vezet el bennünket, szakavatott alapossggal rendet teremtve a bonyolult fogalmi dzsungelben. Finna Henrietta és Forgács Tamás egy hasonlóan ingoványos területen segíti a tájékozódást – cikkük a rugalmas munkavégzési formák, köztük az egyre fontosabbá váló távmunka biztos kézzel felrajzolt áttekintését és elemzését kínálja.

Reméljük, hogy olvasóinknak az idén is sikerül tartalmas olvasni- és elmélkednivalót biztosítanunk. Visszajelzéseiket, észrevételeiket és javaslataikat továbbra is nyitott kapukkal várjuk.

Rab Árpád